
 
 
 

 
 
 

  
 
www.katsifaras.gr 

 
katsifaras@katsifaras.gr 

 
DikaiomaStinProodo 

 
DEDikaiomaStinProodo 

 
DikaiomaStinProodo 

 

Κωνσταντίνος ΚΟΝΤΗΣ 
υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος Αχαΐας 

 

 

Γεννήθηκε στην Ερυμάνθεια Αχαΐας το έτος 1966.  

 

Αποφοίτησε από το Λύκειο Ερυμάνθειας και κατατάχθηκε 

στο Σώμα της πρώην Ελληνικής Χωροφυλακής το 1984. 

Εισήχθη στη Σχολή Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας  

το 1987 και ονομάστηκε Υπαστυνόμος το 1990. 

 

Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη 

«Γεωπολιτική Ανάλυση και Γεωστρατηγική Σύνθεση» της 

Σχολής Εθνικής Ασφάλειας. 

 

Υπηρέτησε ως Διοικητής σε μάχιμες Υπηρεσίες της Νότιας 

Ελλάδας ( Ζάκυνθος, Λεωνίδιο Αρκαδίας, Εμπεσός 

Αιτωλοακαρνανίας).  

 

Διετέλεσε προϊστάμενος σε νευραλγικές θέσεις στην Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Πατρών. 

Ακολούθως ανέλαβε Διοικητής στο Α’ Αστυνομικό Τμήμα Πατρών.  

 

Προήχθη στο βαθμό του Αστυνομικού Διευθυντή, όπου άσκησε τα καθήκοντα του Βοηθού 

Αστυνομικού Διευθυντή Αχαΐας, μέχρι το 2014 όταν και αποστρατεύτηκε - εντελώς 

αναίτια- από την Ελληνική Αστυνομία, με απόφαση της τότε πολιτικής και φυσικής ηγεσίας 

της ΕΛ.ΑΣ. 

 

Το 2016 με απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, τοποθετήθηκε 

Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Εθνικού Παμπελοποννησιακού Εθνικού Αθλητικού 

Κέντρου (ΠΕΑΚ) Πάτρας. Στη διάρκεια της θητείας του κατόρθωσε να ανατάξει τη 

λειτουργία των εγκαταλελειμμένων, μέχρι τότε, δημόσιων αθλητικών εγκαταστάσεων της 

πόλης, σε συνεργασία με τα μέλη της Επιτροπής Διοίκησης, προς όφελος των αθλούμενων 

και ιδιαίτερα της Νεολαίας της περιοχής. 

 

Είναι μέλος του ΣΥΡΙΖΑ, εγγεγραμμένος στην Οργάνωση Μελών του Αρκτικού 

Διαμερίσματος της Πάτρας, όπου διετέλεσε Συντονιστής.  
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Σήμερα είναι μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Αχαΐας του ΣΥΡΙΖΑ.  

 

Μετά από απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ, συμμετέχει ενεργά στη 

διαμόρφωση και επεξεργασία της πολιτικής άποψης και των θέσεων του κόμματος σε 

θέματα Ασφαλείας και αντιμετώπισης της βίας στον αθλητισμό, ως μέλος του 

Συντονιστικού Γραφείου του Τμήματος Σωμάτων Ασφαλείας και του Συντονιστικού 

Γραφείου του Αθλητικού Τμήματος σε θέματα αντιμετώπισης της βίας στα γήπεδα.  

 

Είναι παντρεμένος με την Μαρία Χριστοδουλοπούλου με την οποία έχει αποκτήσει δύο 

παιδιά, τον Σπύρο, φοιτητή του Τμήματος Πολιτικών Σπουδών στο Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και τη Τζίνα, μαθήτρια της Β’ Λυκείου. 

 

Είναι γιος του Σπύρου και της Γεωργίας Κόντη.  

 

Ο πατέρας του Σπύρος, με καταγωγή από το χωριό Τσαμαντά Θεσπρωτίας, 

εγκαταστάσθηκε στην Τριταία Αχαΐας όπου δραστηριοποιήθηκε επαγγελματικά, ως 

καλατζής και αργότερα υπήρξε ο πρώτος αυτοκινητιστής στην περιοχή της Ερυμάνθειας, 

ενώ η μητέρα του Γεωργία, ήταν αγρότισσα και ασχολήθηκε με την ανατροφή των 

παιδιών της οικογένειας. 
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